
 

Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 28 de agosto de 2023 
 
 

Ver. Adriano Santos – PSC 

Moção de Aplausos n.º 036/2023 – Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor 

Abraão Lincon.  

 

Indicação n.º 121/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo Prefeito 

Municipal de Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Sr. Elielton Pereira da Silva, Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Obras, mostrando-lhes a necessidade e importância de 

que seja estudado a possibilidade de reativar o Canteiro Frutífero Municipal, num 

Canteiro de Hortaliças para atender ás demandas de pessoas vulneráveis considerada 

de baixa renda, nesta cidade.  

 

Projeto Decreto Legislativo n.º 020/2023 – Concede Título de Cidadão Colidense ao 

Ilustríssimo Senhor Agrimaldo Alves.  

 

Ver. Alencar – PSD 

Moção de Aplausos n.º 037/2023 – Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor 

Elielton Pereira da Silva – Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras.  

 

Moção de Aplausos n.º 038/2023 – Moção de Aplausos a servidores da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Obras, conforme menciona.  

 

Euler Borges – (PSDB) 

Moção de Apoio n.º 039/2023 – Moção de Apoio ao Gabinete da Presidência do 

Senado Federal – Excelentíssimo Senhor RODRIGO OTÁVIO SOARES PACHECO - 

MD Senador Presidente do Senado Federal, para acolher esta moção como 

manifestação de vontade da maioria absoluta do Povo desta municipalidade colidense, 

mediante deliberação de seus representantes legitimamente eleitos, no intuito de 

impedir a usurpação da competência primária do Poder Legislativo de legiferante, 

sobre os temas que menciona. 

 

Moção de Apoio n.º 040/2023 – Moção de Apoio ao Gabinete da Presidência da 

colenda Câmara dos Deputados – Excelentíssimo Senhor ARTHUR LIRA - MD 

Deputado Federal Presidente da Câmara dos Deputados, para acolher esta moção 

como manifestação de vontade da maioria absoluta do Povo desta municipalidade 

colidense, mediante deliberação de seus representantes legitimamente eleitos, no 

intuito de impedir a usurpação da competência primária do Poder Legislativo de 

legiferante, sobre os temas que menciona. 

 

Requerimento n.º 018/2023 – Requer criação, neste Parlamento, da Frente 

Parlamentar Contra o Aborto e em Defesa da Vida, do qual, desde já, na qualidade de 

autor da presente proposição, nos colocamos a inteira disposição para coordenadoria 

deste organismo, contando, contudo, com a participação de todos nobres Pares.  

 



Verª. Joize Marques – PSC 

Requerimento n.º 017/2023 – Requer ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - 

Prefeito Municipal de Colíder/MT, e ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal 

de Fazenda, Administração e Urbanismo, que sejam encaminhadas a esta Casa de 

Leis informações referentes contratações com o “Instituto de Pesquisas e Gestão de 

Política Pública – IPGP”, conforme Termo de Parceria 002/2020. 

 

Verª. Leila Teixeira – PATRIOTA 

Requerimento n.º 016/2023 – Requer ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - 

Prefeito Municipal de Colíder/MT, e a Ilma. Srª. Indianara Leal de Freitas – 

Secretária Municipal de Cultura, que seja encaminhado a esta Casa de Leis 

informações, conforme menciona.  

 

Ver. Luiz Fiscal – MDB   

Indicação n.º 117/2023 – Indica Exmo. Sr. Deputado Juca do Guaraná - MDB, 

mostrando-lhe a importância e a necessidade de viabilizar junto aos órgãos 

competentes, recurso financeiro, viabilizando aquisição de 02 calcareadeiras 

equipamentos agrícolas com capacidade de atender 6 toneladas cada, atendendo 

assim as necessidades dos produtores da agricultura familiar, neste município.    

 

Ver. Luciano Milani – DEM 

Projeto Decreto Legislativo n.º 016/2023 – Concede Título de Cidadão Colidense ao 

Ilustríssimo Pioneiro Senhor Lindones Angelo Pelegrini. 

 

Projeto Decreto Legislativo n.º 017/2023 – Concede Título de cidadão Colidense ao 

Ilustríssimo Pioneiro Senhor Paulino Fascione.  

 

Projeto Decreto Legislativo n.º 018/2023 – Concede Título de cidadão Colidense ao 

Ilustríssimo Senhor Dr. Alex Denner Marques – Médico.  

 

Ver. Rika Matos – 1º Secretário (PSD) 

 

Indicação n.º 123/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Deputado Dilmar Dal Bosco – UNIÃO 

BRASIL, mostrando-lhe a importância e a necessidade de viabilizar, recurso financeiro 

no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), através de Emenda Parlamentar, 

para fins de custeio da Média e Alta Complexidade (MAC), da manutenção do 

complexo regulador, neste município.       
 

 

 

 

 

Sujeito a alterações se necessário 

                  Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


